TRAC NGHIEM GIGI HAN DAY SO
HO VA TEN:uoovererereerrnseeeseesesesssssssssesssesssesesesesesesesesssesese LOP fuvvvssseseseesesesens

PHAN CO BAN VA VAN DUNG

Céu 1. K&t qua clia gidi han Iim[5— ”CZOSZ”] bing:
n°+1
A4 B. i. C. 5. D. 4.
A . ~ ~ < 4 (_l)n < 1 . s 1. . ., . N
Cau 2. Cho hai day s6 (u,) va (v,) ¢6 u, =—5—— va v, =———. Khid6 lim(u, +v,) c6 gia tri bang:
n° +1 n +2
A. 3. B. 0. C. 2. D. 1.
o _(n* +2n)(2n° +1)(4n +5)
Cau 3. Tinh giéi han L=1im >
(n* —3n—1)(3n" -7
A. L=0. B. L=1. C.Lz%. D. L=+cc.

Cau 4. Gia tri ctia giéi han lim(\fnz +2n —~n? —Zn) la:

A. 1. B. 2. C. 4. D. +oc.
Cau 5. Gia tri ctia giéi han lim(iinz - +n) la:

A. % B. . C. 0. D. 1.

n__ n+l
Cau 6. Két qua cua gidi han limw la:
3.2" +4"

A. 0. B. 1. C. —oco. D. +oc.

Céau 7. Cho day s6 (u,) v6i u, = cSm i;l trong d6 a 1a tham s8 thuc. D& diy s (u,) c6 gi6i han bing 2, gi4 tri cla
n

a la:

A. a=10. B. a=38. C. a=6. D. a=4.
Cau 8. Cho day s6 (u,) v6i u, = 2n+§ trong d6 b 1a tham s6 thuc. D& day s (,) c6 gi6i han hitu han, gia tri
cua b la:

A. b 1a mdt s6 thuc tuy §. B. b=2.

C. khong ton tai b. D. b=5.

A P ” 2 . 5#* —3an*
Cau 9. Tim t4t ca cac gia tri cua tham s6 a dé L =1im :
(1—a)n* +2n+1

A. a<0;a>1. B.0<a<l. C.a<0;a>1. D. 0<a<]1.

Cau 10. Trong céc giéi han sau day, giéi han nao bang 0?
3 2 2.3 2 a4
Aim2 2T Bim 2 i poim 2
2n° —1 —2n’ —4 —2n" —1 —2n" +n
. . N 1
Cau 11. Day s6 nao sau day c6 giéi han bang -3 ?
2 4 3 2 3 2 _
.u_n 2n A n +2n —1 n- —3n D n +2n-—>5

= Auy=-——""-——Cu=-——— Dy =——"-",
" 3n’ 45 "3t 2n’ —1 "9’ —1 "3’ 4+4n—2
Cau 12. Day s6 nao sau day c6 giéi han 1a +oo0?

2 2 2 1 2
= By =2 oy =l p P2
Sn+5 Sn+5n Sn+5n Sn—+5n
Cau 13. Day sb nao sau day c6 giéi han 1a —oc?
3 o 2 a4 2
1+2n B. 4 :M C. u _2n"—=3n D.u_" 2n

n n n

" 5n+5n —n+2n n?+2n° " C 5p4l



Cau 14. C6 bao nhiéu gia tri nguyén cla tham s& a thudc khoang (~10;10) dé L= 1im(5n—3(a2 —2)n3) = 0.
A. 19. B. 3. C.5. D. 10.
Cau 15. Cho day s6 (u,) v6i u, = x/z—l—(\ﬁ)Z —|—...+(xﬁ)n. Meénh dé nao sau day ding ?
2

A. limu, = —occ. B. limy, =———.
n n 1_\/5
C. limu, = +oo. D. Khéng tén tai limu,.
CAau 16. Gi4 tri ciia giéi han lim L—ki—k...—l— L la:
1223 7 a(nt1)
A. % B. 1. C. 0. D. .
Cau 17. Gi4 tri cua gidi han lim L—}—L—i— —5—; ang:
) ‘ ‘ 13 35 7 (2n-1)(2n+1) '
1 1
A. —. B. —. C. 1. D. 2.
2 4
1+3+54+--+(2n+1 N
Cau 18. Gia tri cuia gidi han lim ot +2 +(2n+1) bang:
3n"+4
A.0. B. L. c. 2 D. 1.
3 3
2 2 2
Cau 19. Gia tri cua gidi han Iimm# bang:
n(n +1)
A4 B. 1. c. b D. L.
2 3
1
u,= E
Cau 20. Cho day s6 ¢6 giéi han (u,) xac dinh béi 1 . Tinh limu,.
un+1 = » 1 Z 1
2—u,
A. limu,=-1. B. limu, =0. C. limu, :%. D. Iimu, =1.
u =2
C4u 21. Cho day s6 ¢6 gi6i han (u,) xac dinh béi u +1 . Tinh limu,.
un+1 = n—’ n Z 1
2
A. limu, =1. B. limu, =0. C. limu, =2. D. limu, =+o0.

3 3 2 _ 2
Cau 22. Biét ring lim —Vj”jiw — b33+ Vi a,b,¢ 1a cic tham s5. Tinh gi trf cita biéu thite P =225,
3n" —n+2

A. P=3. B.Pz%. C. P=2. D. P=

Cau 23. C6 bao nhiéu gia tri caa a dé lim(\/nz +a’n —\/nz +(a +2)n+1) =0.

A. 0. B. 2. C. 1. D. 3.

CAu 24. C6 bao nhiéu gia tri nguyén ciia a thoa Iirn(«/n2 —8n—n +a2) =0.
A. 0. B. 2. C. 1. D. Vb sé.

Céu 25. Cho day s6 (u,) v6i u, =\[n* +an+5—n’ +1, trong d6 a 1a tham s& thyc. Tim @ & limu, = —1.
A. 3. B. 2. C. -2. D. -3.

(‘/g)n —2"" 41 2n* 43 _ aa\ﬁ

— - = +c¢ v6i a,bccZ. Tinh giad tri caa biéu thic
52'+(V5) -3 -l b

Cau 26. Biét riang lim

S=da*+b" +c*.
A. §=26. B. §=30. C. §=21. D. §=31.



an* -1 1

Cau 27. C6 bao nhiéu gia tri nguyén cua a thudc (0;20) sao cho lim, |3+ — 12 mot s6 nguyén.

+n
A. 1. B. 3. C. 2. D. 4.

n n+1
Cau 28. Tim t4t ca gia tri nguyén ctia a thudc (0;2018) dé lim 4"+2 < 1 )
3" 44" 71024

A. 2007. B. 2008. C. 2017. D. 2016.
Cau 29. Tinh téng S =2 1+l+l+l+...+ln+...]_
248 2
A. S=\Z+l. B.S=2. C. S=2.2. D. S:%.
Cau 30. Tinh téng S:1+§+%+~-+§—:+m.
A. S=3. B. S=4. C. S=5. D. S=6.

1+a+a2+...+a"<

CAau 31. Gi4 tri ciia giéi han lim >
1+64+06"+...4+0"

a| <18 < 1) bang:

A. 0. B. 120, c. =9, D. Khong tén tai.
1—a 1-b6
Cau 32. Rut gon S =1+cos’ x +cos®* x +cos’® x ++--+cos”” x +-+- v6i cosx = +1.
. 1 1
A. S =sin’x. B. S =cos® x. C.S=——. D. §=——.
sin® x cos’ x

Cau 33. Rut gon S =1—sin’ x+sin* x —sin® x +---+(—1)" .sin* x +--- v6i sinx = =+1.

. 1
A. S=sin’ x. B. S =cos® x. C.S8=———. D. S =tan’ x.
1+sin” x

Cau 34. Thu gon S =1—tana+tan’ a—tan’ a+... véi 0 <a <§.

AS—— 1 B s—_ o o g__fana D. S—tan’a.

l—tana \/Esin[aJrZ] l+tana
Cau 35. S6 thap phan v6 han tuan hoan 0,5111--- dugc biéu dién bdi phan s6 t6i gian %. Tinh tong T =a+b.
A. 17. B. 68. C. 133. D. 137.
Cau 36. S§ thap phan v6 han tuan hoan 4 =0,353535... dudc biéu dién bdi phan s6 t6i gian % . Tinh T = abh.

A. 3456. B. 3465. C. 3645. D. 3546.

Cau 37. Goi S la tap tat ca cAc gia tri cia tham s6 ¢ thda méan lim(x/nz —8n —n+a2) —=0. Téng cac phan ti caua
tap S bang
A. 4. B. 0. C. 2. D. 4.
Cau 38. C6 bao nhiéu gia tri nguyén clia tham s6 a thugc khodng (—10;10) dé lim[Sn —3<a2 —2)113] =—00?
A. 1. B. 3. C. 16. D. 19.
Céu 39##**, Cho hai s6 thuc a, b thoa 1im(Jan2 41— +bn—2)=2. Tich ab bing

A. 3. B. —2. C. 2. D. 3.
Cau 40***%% Cho hai s6 thuc a, b thda lim(\/nz+an+2018—2/bn3+6n2+5n+2019):0. Gia tri biéu thtc

P= a2018 +b2019 —l béng
A O B 22018 C 42018 _1 D 42018



TRAC NGHIEM GIGI HAN HAM SO

HO VA TEN:uoovererereerrnseeeseesesesssssssssesssesssesesesesesesesesssesese LOP fuvvvssseseseesesesens
lx —1i

Cau 1. Gia tri cia gi6éi han lim ———
+x-3

x—=1 x

la:
A ——. B. Z C.
3

3, 2 A4 _ ¢ _
Cau 2. Gia tri ctia giéi han Iing 3x 4+1 3x—2 la:
o x

N'I w
i
|
|

A 3 B. 2. C. 0. D. +oc.
2 3

Cau 3. Két qua cta gidi han lim

A —occ B. +oc. C. ——. D. 1.

Cau 4. Két qua cta giéi han lim

A, —. B. 3. C. +o0. D. Khoéng xac dinh.

. 0 o . 2— .
Cau 5. Két qua cua giéi han lim 2|—x| la:
-2 2x° —5x+42

A. —occ. B. +oc. C. ——. D.

W=

2
(e e . . 1 .
Cau 6. Két qua cua giéi han lim _x 13430 la:

= x4 3)(x2 + 5)

2
A. 2. B. 2. C. 0. D. —.
J15
2x .
; véi x <1
Cau7. Chohamsg f(x)={vl-x . Khi @6 lim f(x) la:
x—1"
\/3x2 +1 véix>1
A. +oo. B. 2. C. 4. D. —cc.
x 41 véi x <1
Cau 8. Cho ham 6 f(x)=1{ 1—x . Khi d6 lim f(x) la:
x—1"
N2x—=2 véix>1
A. +oc. B. 1. C. 0. D. 1.
. Nx— o1 x > ° A .
Cau 9. Cho ham s6 f(x)= ¥o243 VOIx22 4 ddten tai lim £ (x).
ax—1 voi x <2 x=2
A.a=1. B. a=2. C. a=3. D. a=4.
x* —2Xx+3 v6ix>3
Cau 10. Cho ham s8 f (x)= v6i x = 3. Khing dinh nao duéi day sai?
3-2x° véi X <3
A. lim f (x)=6. B. Khong ton tai lim f ().
x—3" x—3
C. lim f(x)=6. D. lim f (x)=-15.
x—3" x—3"
x* -8
Cau 11. Gi4 tri cua gidi han lirrzl P la:
X— x —
A. 0. B. 4o C. 3. D. Khong xac dinh.
— 3 —
Cau 12. Gi4 tri ctia gidi han Iing Wl+x-V8-x la:
o x

A.

[o YR,
o)
|
2
|
o
|
|



X

2
x° —

A. 3. B. +oc. C. 0. D. —co.

CAu 14. Két qua cta giéi han lim x 32x—+21 la:
e \(3x° £ 47 42

NG

B. —. C. 4o0. D. —.

3
. \f4x272x+1+27x N
lim la:

xoreo \/9x2 —3x +2x

Cau 13. K&t qué ctia gi6i han  lim (x° +1) la:

*=(=1)

A.

W | N

Cau 15. K&t qua cta giéi han

A L B. . C. —. . L.
5 5
. » 0 o . . 2x—3 N
Cau 16. Két qua cua gi6i han lim ——— la:
X——00 ?xz +1 —x
A. 2. B. +c. C. 3. D. —1.
R el x < Aax+1—1—bx 2 . . e an .
Cau 17. Biétrang b>0,a+b=>5 va hng =2 . Khang dinh nao duéi day sai?
X— x
A. 1<a<3. B. 5>1. C. @ +b° >10. D. a-5<0.

Ji —Zeiii2-

>0 la hitu han (véi a,6 1a tham s6). Khing dinh nao duéi day
o \ylaxz —3x +bx

dung.
3 3
A.a>0. B. L=-— C. L= D. 6>0.
at+b b—Ja
Cau 19. Tim t4t ca céc gia tri cia a dé lim (\/sz +1 +ax> 1a +oo.
A.a>\/§. B.a<\/§. C.a>2. D. a<?2.
Cau 20. Biét ring a+b=4 va lim e b | httu han. Tinh giéi han L =1lim b == a ]
= (1-x 1-x = (1-x" 1—x
A. —1. B. 2. C.1. D. 2.
Cau 21. Biét rang lim (\}sz +2x +xﬁ) —aJ5+5. Tinh S =5a+b.
A S=1. B. s=-1. C. §=5. D. §=-5.
(s 2—a)x—3 e . . . . 1 .
Cau 22. Biét rang (2& c6 gi6i han 1a +oco khi x — +oo (v6i a 1a tham s6). Tinh gia tri nhé nhat cua
x +1—x
P=a"—2a+4.
A. P, =1 B. P, =3. C. P, =4 D. P, =5.
2
Cau 23. Cho fim “* 2T _ 2 vy im (Vo7 1o +1-x)=2. Tinh P=da-+b.
o x42018 2 xboo
A. P=-1. B. P=1. C. P=2. D. P=3.
f 2
Cau 24. Gia tri cia m dé lim L—;I—Hl :% thuoc tap hgp nao sau day?
X——00 mx_

A. [-6,-3]. B. [-3;0]. C. [1;3]. D. [3;6].

2 2.2
Cau 25. Goi S 1a tap tat ca cac gia tri thuc cia tham s6 m théa man lim V9% —6x +2 —m'x® —1 =4. Téng

x—00 x+2
tat ca cac phan tli cia S bang
A. 7. B. 0. C. 1. D. 7.
. 2— -3
Céu 26. Biét fim — (2—9*=3
X—+00 ¢x2 + 1 —x

A.ac(-oc2).  B.ac[2242). C. ac|2V2;4). D. a € [4;+00).

=400 (v6i a 1a tham s6 thuc). Khdng dinh nao sau day la dung?



; ) a(2x3fx2)+b(x3+5x271>7c(3x3+x2> .
Cau 27. Cho ba sb6 thuc a, b, ¢ thoa lim =1. Giad tri biéu thitc

x=00 a<5x4 —x)—bx4 +c(4x4 +1)+2x2 +5x

S =8a+6b—3c bang

A. 1. B. 0. C. 1. D. 2.
2
Cau 28. Cho hai s6 thuc @, » thdéa lim [%—ax—b] =0. Téng a+b bang
xX——+00 X
A. 7. B. 4. C. 4. D. 7.
Cau 29. Cho hai s6 thuc @, » théa lim (ax—o—b—x/xz —6x+2):3. Téng a+2b bing
x——+00
A. 1. B. 0. C. 1. D. 3.

Céu 30. Cho hai s6 thuc @ va b théa lim (\3/1—9(3 —ax—b)zO. Téng a+b bing

x—+00

A. 1. B. 0. C. 1. D. 2.
Cau 31. Tich cac gia tri m nguyén am thoa lim (\}38362 +17x—6 fmx) = +o00 bang
A. —720. B. —21. C. 148. D. 720.
. , 6x° —1)x—2b+1 . ) .
Cau 32***, Cho hai s0 thuc ¢ va & thoa lim ad +(a3 )Ji + :g. Gia tri cia @® +b° bang
X—— X —
3
A. 1. B. 2. C. 3. D. 5.
. . 2x° 2 b . ) .
Cau 33***, Cho hai s6 thuc a va b thoa Iin31 ad +<2a +3 )x+ =1. Gia tricua a—b bang
i x* —3x
A. —20. B. —18. C. 18. D. 20.
) y , L x*—4x+4 ) , 2 3
Cau 34***, Cho ba s6 thuc g, b, ¢ thoa man lim———————=—. Gia tri cua bieu thiic §=2a+3b" +4c
=2y’ 4ax” +bx+c 3
bang
A. 158. B. 194. C. 250. D. 670.
Cau 35. Cho hai s6 thuc g, » théa man a+b=4 va lim [L— b | httu han. Giéi han L =Ilim [ b == ¢ ]
=l l-x 1—x = (1-x" 1—x
bang
A. -2. B. —1. C. 1. D. 2.

CAu 36***** Tinh giéi han L= lim Vx—a+x—a

AL-_+ B L C.L—L D. L—

1
2a Ja Ja
Ja—x +\f2x+b72 _
x—2

v6i a 1a tham s6 thuc duong.

1

N

Cau 37****_Cho hai s6 thuc a, b thda lim —%. Téng a* +5° bang
A. -23. B. —18. C. -8. D. 2.
ey 3
Cau 38***** (Cho hai s6 thuc ¢ va b thdoa man linll 3x 2+2 3; ++51+ax+b =7 e a phan s6 toi gian.
- x> —2x n n

Tich mn bang
A. —1184. B. —1152. C. 1152. D. 1184.
x2%° —2020x +2019 _
5 bang
(x=1)
A. 5. B. 9. C. 10. D. 11.

\jx+\/3x+\/5x+\/7x+...m —\E .
NE)

1
. —. C. L=—. D. L= .
D ) +00

Cau 39*#+*% T¢ng chit s6 hang don vi va hang chuc caa lim

Cau 40%**, Tinh giéi han L= lim
X—+00

A. L=0. B



TRAC NGHIEM HAM SO LIEN TUC
HO VA TEN:uoovererereerrnseeeseesesesssssssssesssesssesesesesesesesesssesese LOP fuvvvssseseseesesesens

¥ —x-2 Khix =2
Cau 1. Tim gi4 tri thyc cia tham s8 m déhams6 f(x)=1 x_2 lién tuc tai x =2.
m khix =2
A. m=0. B. m=1 C. m=2 D. m=3.
2 —x" 4 2x—2 .
R . ) - 21 . ——— — khix=1 .., .
Cau 2. Tim gia tri thuc cua tham s6 m dé ham s6 f(x): x—1 lién tuc tai x =1.
3x+m khix =1
A. m=0. B. m=2 C. m=4. D. m=6.
\ﬁ—_l khix =1
Cau 3. Tim gi4 tri thyc ca tham s8 ¢ dé ham s8 y=f (x)=1 x—1 lién tuc tai x =1.
k+1 khix=1
A k=1 B. k=2. C. k=1, D. k=0.
2 2
- , X khix=3 | | 9 |
Cau 4. Biét rang ham s6 f(x): Jx+1-2 lién tuc tai x=3 (v6i m 1a tham s6). Khing dinh nao duéi
m khix =3
day dung?
A. me(-30). B.m<-3 C. me|0;5). D. me€5,+00).
sin x sinx khix =1
Cau 5. Biét rang Iir'rg— =1. Tim gi4 tri thuc cta tham s6 m dé ham s§ f(x)=] x—1 lién tuc tai
X m khix=1
x=1.
A. m=-m. B. m=m. C. m=-1 D. m=1.
. sinx , ,, S , 1HCOSY ppigmn
Cau 6. Biét rang IIIT(]— =1. Tim gia tri thuc cua tham s6 m dé ham so f(x) = (x—ﬂ) lién tuc tai
R ¢
m khix=mx
x=m
A.m=—. B.m=-2. C.m:l. D.m:—l.
2 2 2 2
3 khi x=-1
A . xt +x . n .
Cau 7. Ham s6 f(x)=1{= khi x = —1, x = 0 lién tuc tai:
X" +x
1 khi x=0
A. moi diém trit x=0, x=1. B. moi diém x € R.
C. moi diém trit x =—1. D. moi diém trit x =0.
0,5 khi x = —1
A N 32 R * s 9 N ~ x<x+1) . N
Cau 8. S6 diém gian doan ciia ham s§ f(x)={—; khi x=—1, x=1 la:
x p—
1 khi x=1
A. 0. B. 1. C. 2. D. 3.
x> —5x+6 .
A NP SR SRR ——— khix>3 .
Cau 9. Tim gia tri nho nhat cua ¢ dé ham s6 f(x): Jax—3—«x lién tuc tai x=3.
1—a*x khix<3
A -2 B. Z. c. -2 D. %
N N 3 3



3 —
N3xr+2-2 Khix>2

CAau 10. Tim gia tri 16n nhét cta ¢ dé ham s6 fl(x)= x=2 lién tuc tai x = 2.
azx—i—i khix <2
A oa, =3 B.a_ =0. C.a,, =1 D.a, =2

l1—cosx khix<0

«/x-l—l khix >0

Cau 11. Xét tinh lién tuc ctia ham s6 f(x)= . Kh&ng dinh nao sau day dung?

A. f(x) lién tuc tai x =0. B. f(x) lién tuc trén (—oo;1).
C. f(x) khong lién tuc trén R. D. f(x) gian doan tai x=1.
x*+x khix<l
Cau 12. Tinh tdng S gdm tat ca cac gia tri m dé ham s§ f(x)=12 khix =1 lién tuc tai x=1.
m’x+1 khix >1
A. S=-1. B. §=0. C. Ss=1. D. §=2.
2
S o ] F 32 il
Cau 13. C6 bao nhiéu gi4 tri cha tham s6 @ dé hams6 f(x)=1 |x—] lién tuc trén R.
a khi x=1
A. 1. B. 2. C.o0. D. 3.
Ciu 14. Ham s§ f(x) c¢6 do thi nhu hinh bén y
khéng lién tuc tai diém c6 hoanh dé la bao
nhiéu? 3l.....
A. x=0. B. x=1.
C. x=2. D. x=3.
1
0
Cau 15. Ham s6 f(x)=+3—x+ \/% lién tuc trén:
x+
A. [-4;3]. B. [—4;3). C. (—4;3]. D. [—o0;—4]U[3;+00).
3 .
Cau 16. Ham s6 f(x)= ad —|—xc.osx—|—smx lién tuc trén:
2sinx+3
A. [-11]. B. [1;5]. C. [—%;—i—oo]. D. R.
A . L . » X =3x+2 . . .
Cau 17. Cho ham s6 f (x) xéac dinh va lién tuc trén R véi f(x)= — 1 v6i moi x#1. Tinh f(1).
x_
A. 2. B. 1. C. 0. D. —1.
ax’ —(a—2)x—2 )
< . e khix=1 . . ,
Cau 18.%** Cho ham s§ f(x)= Jx+3-2 . C6 t4t ca bao nhiéu gia tri ciia tham s6 ¢ dé ham s6
8+ad’ khix =1
lién tuc tai diém x =17
A. 0. B. 1. C. 2. D. 3.
3 —
VBx+2-2 Khix>2
Cau 19.%%* Cho ham s6 f(x)= x=2 . Goi m;, m, 1a hai gia tri cia tham s6 m dé ham s6

m*x? meeri khix <2

lién tuc tai diém x =2. Tinh S = +m.
A, §=-3. B. S=—1. C.s=1. D. §=3.



ax—«/;—i—b

Cau 20.###%% Cho cac tham s8 a, b dé ham s§ f(x)= x—1 khix>1 . tuc tai diém x =1. Gia tri biéu
2 khix <1
thtc (26+4)" bing
A. 1. B. 2. C. 4. D. 8.

Cau 21. Cho ham s6 f(x)=—4x" +4x—1. Ménh d€ nao sau day la sai?
A. Ham sb da cho lién tuc trén R.
B. Phuong trinh f(x)=0 khong c6 nghiém trén khoang (—oc;1).
C. Phuong trinh f(x) =0 c6 nghiém trén khoang (—2;0).
D. Phuong trinh f(x)=0 c6 it nh4t hai nghiém trén khoang [—3;%].
Cau 22. Cho phuong trinh 2x* —5x* +x+1=0. Ménh dé nao sau day la ding?
A. Phuong trinh khong ¢6 nghiém trong khoang (—1;1).
B. Phuong trinh khong c6 nghiém trong khoang (—2;0).
C. Phuong trinh chi ¢6 mot nghiém trong khoang (—2;1).
D. Phuong trinh c6 it nhat hai nghiém trong khoang (0;2).
Cau 23. Cho ham s6 f(x) lién tuc trén doan [~1;4] sao cho f(—1)=2, f(4)=7. C6 thé néi gi vé s nghiém clia
phuong trinh f(x)=5 trén doan [—1;4]:

A. V6 nghiém. B. C6 it nhat mot nghiém.
C. C6 ddang mot nghiém. D. C6 ding hai nghiém.

Cau 24 C6 tt ca bao nhiéu gia tri nguyén cta tham s8 m thuéc khoang (—10;10) dé phuong trinh
x° =3x* +(2m—2)x+m—3=0 c6 ba nghiém phan biét x,, x,, x; théa man x, <—-1<x, <x,?

A. 19. B. 18. C. 4. D. 3.



TRAC NGHIEM DAO HAM
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Van dé 1. PINH NGHIA PAO HAM

&=,
Cau 1. Trong cac phat biéu sau, phat biéu nao sau day la dung?
A.Né&u ham s6 y= f(x) khong lién tuc tai x, thi né c6 dao ham tai diém d6.
B. Néu ham s6 y = f(x) c6 dao ham tai x, thi né khong lién tuc tai diém d6.
C.Né&u ham s8 y = f(x) c6 dao ham tai x, thi né lién tuc tai diém d5.
D. Néu ham s8 y = f(x) lién tuc tai x, thi né c6 dao ham tai diém d6.
Cau 2. Cho f la ham s lién tuc tai x,. Pao ham cua f tai x, la:

f(xo +h)_f(x0)
P .

A. f(x). B.
C. limf(x0+h)_f(x0) f(x0+h)_f(x0_h>
ekt h 7
Céiu 3. Cho ham s6 y = f(x) ¢6 dao ham tai x, 1la f’(x,). Ménh dé nao sau day sai?
Ax)—
. B. f'(x,)= lim Sl +0x) = f(x)
=5 X —X, Ar—0 Ax

flx+%)—f(x)

(néu ton tai giéi han). D. lim (néu ton tai giéi han).

R N
3TVNATY i k=0
Cau4.Chohamsd f(x)={ 4 . Tinh £7(0).
l khi x=0
4
A. f’(O):i. B. f’(O):%. C. f/(o):3i2 D. Khong ton tai.
\/xZJrl—l Kh 0
Cau5.Chohamsd f(x)=1" , 2 *7Y Tinh f/(0)
0 khi x=0
A. f1(0)=0.  B. f'(0)=1 C f’(O)f%. D. Khong tén tai.
x° —4x* +3x Khi x =1
Cau 6*. Cho ham s6 f(x) x4c dinh trén R\{2} béi f(x)={ x> —3x+2 . Tinh f£'(1).
0 khi x=1
A. f’(l):%. B. f/(1)=1. C. f'(1)=0. D. Khong t6n tai.

x*—1 khi x>0

, , . Khéng dinh nao sau day sai?
—x khi x <0

Cau 7*. Cho ham s6 f(x) :{

A. Ham s6 khéong lién tuc tai x=0. B.Ham sdc6 daohamtai x=2.

C.Ham s6'lién tuc tai x =2 . D. Ham s6 c6 dao ham tai x=0.
x° khi x<2
Cau 8**, Tim tham s8 thuc b dé ham s6 f(x)= 2 c6 dao ham tai x =2.

—%+bx—6 khi x>2

A. b=3. B. b=6. C. b=1. D. b=-6.
mx* +2x+2 khi x>0

] . Tim t4t ca cac gia tri cua cac tham s6 m, n saocho f(x)
nx+1 khi x <0

Cau 9%*. Cho ham s6 f(x) :{

¢6 dao ham tai diém x=0.
A. Khong ton tai m, n. B. m=2,Vn.
C. n=2,Vm. D. m=n=2.



2
X

Cau 10*#*, Cho ham s8 f(x)=1 2
ax+b khi x>1

khi x<1 . . L . o .
— . Tim t4t ca cac gia tri cia cac tham s6 a, » sao cho f(x) co

dao ham tai diém x=1.

1

A.a=1b=—=. B.a= 1
2

b=—. C.a= L
2

1 L=l Dpia=1p=1
2 2772 2

Van dé 2. SO GIA CUA HAM SO
=0

Cau 11. Tinh s6 gia ciia ham s6 y =x* +2 tai diém x, =2 tng v6i s6 gia Ax=1.
A. Ay=13. B. Ay=09. C. Ay=5. D. Ay=2.

Cau 12. Tinh s6 gia ctia ham s6 y =’ +x” +1 tai diém x, tng vdi s gia Ax =1.

A. Ay =3x; +5x,+3. B. Ay =2x] +3x; +5x, +2.
C. Ay=3x] +5x,+2. D. Ay=3x, —5x,+2.
2
Cau 13. Tinh s6 gia cha ham s6 y = x? tai diém x, = —1 Ging vdi s gia Ax.
1 2 1 2
A Ay=_(Ax)f —Ax. B. Ay:E[(Ax) —Ax|
C. Ay= %[(Ax)z +Ax]. D. Ay= %(Ax)z +Ax.

Cau 14. Tinh s6 gia ctia ham s6 y = x> —4x+1 tai diém x, Gng vdi s gia Ax la:
A. Ay =Ax(Ax+2x,—4). B. Ay=2x,+Ax.  C. Ay=Ax(2x,—4Ax).  D. Ay=2x,—4Ax.

T U | B [ i e
Cau 15. Tinh s6 gia cua ham s6 y =— tai diém x (bat ki khac 0) Gng véi s gia Ax.
x

Ax Ax Ax Ax
A Ay=— " B.Ay=—"—"7" . C. Ay=— . D.Ay= )
7 x(x+Ax) Y x(x+Ax) Y x+Ax 7 x+Ax

Van dé 3. Y NGHIA VAT LY CUA PAO HAM
=D

Cau 21. Mot chit diém chuyén dong theo phuong trinh s(¢)=#>, trong d6 +>0, ¢ tinh bing gidy va s(¢) tinh
bing mét. Tinh van toc ctia chit diém tai thoi diém r=2 giay.

A. 2m/s. B. 3m/s. C. 4m/s. D. 5m/s.
Cau 22. Mot vién dan duge bén 1én cao theo phuong trinh s(¢)=1967—4,9¢" trong d6 ¢>0, ¢ tinh bing gidy ké
ti thoi diém vién dan duge ban 1én cao va s(¢) 1a khodng cach clia vién dan so véi mit dit duge tinh bing mét.
Tai thoi diém van téc cta vién dan bing 0 thi vién dan cach mit d4t bao nhiéu mét?

A. 1690m. B. 1069m. C. 1906m. D. 1960m.
Cau 23. Mot chit diém chuyén dong c6 phuong trinh s(¢)=¢ —3¢ +9¢+2, trong d6 ¢>0, ¢ tinh bing gidy va
s(¢) tinh bing mét. Hoi tai thoi diém nao thi ban téc clia vat dat gia tri nhd nhat?

A. r=1s. B. t=2s. C. r=3s. D. r=6s.
Cau 24. Van tdc cia mot chat diém chuyén dong dugc biéu thi béi cong thiic v(r)=8¢+3¢", trong d6 +>0, ¢ tinh
bing gidy va v(f) tinh bing mét/gidy. Tim gia tc clia chit diém tai thoi diém ma van téc chuyén dong la 11
mét/gidy.

A. 6m/s’. B. 11m/s*. C. 14m/s’. D. 20m/s*.
Cau 25. M6t vat roi tu do theo phuong trinh s= % gt?, trong @6 g=9,8m/s’ 1a gia téc trong truong. Tim van téc

trung binh clia chuyén dong trong khoang thoi gian tit ¢ (£ =>5s) dén r+Ar véi Ar=0,001s.
A. v, =49m/s. B. v, =49,49m/s.  C. v, =49,0049m/s. D. v, =49,245m/s.
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Cau 1. Cho ham s8 f(x) :%xs —22x% +8x—1, ¢6 dao ham 1a f'(x). Tap hp nhiing gi tri cia x dé f'(x)=0
la:
A. {-242}. B. {2:2}. C. {-42}. D. {242}.
Cau 2. Cho ham s6 y =3x>+x>+1, c6 dao ham 1a y»'. D& »' <0 thi x nhén cac gia tri thudc tap nao sau day?

N o 34

C. [—oo;—% U[0;+00). D. [—oo;—g U[0;+00).

Cau 3. Tinh dao ham ctia ham s§ f(x)=—x* +4x* —3x" +-2x+1 tai diém x=—1.
A f'(-1)=4. B. f/(-1)=14.  C. f/(-1)=15.  D. f'(-1)=24,

- 1 9 2 2 ., . 9 R 2,0
CAu 4. Cho ham s6 y:§x3 —(2m+1)x> —mx—4, c6 dao ham 1a y'. Tim t4t ca cac gia tri cia m dé y' >0 véi

Vx € R.
1 1
A me _1;__]. B. me _1;__].
4 4
1 1
C. me(—oo;—l]u{—zﬁoo]. D. me —I;Z}.

- 1 9 2 2 ., . 9 R
Cau 5. Cho ham s6 y:fgmx3 +(m71)x2 —mx+3, c6 dao ham 1a y'. Tim t4t ca cac gia tri cia m dé phuong

trinh ' =0 c6 hai nghiém phan biét 12 x,, x, théa man x/ +x =6.
Aom=—14+42; m=-1-\2. B. m=—1-12.
C. m=1-2; m=1+2. D. m=—1+2.
Cau 6. Biét ham s6 f(x)=ax’+bx’ +ox+d (a>0) ¢6 dao ham f'(x)>0 v6i Vx € R. Ménh dé nao sau day

dang?
A. »* —3ac>0. B. b*—3ac>0. C. »* —3ac <0. D. #* —3ac <0.
Cau 7. Biét ham s6 f(x)=ax’+bx’ +ox+d (a<0) ¢6 dao ham f'(x)<0 v6i Vx €R. Ménh dé nao sau day
ding?
A. b* —3ac>0. B. 4> —3ac>0. C. v* —3ac <0. D. ¥* —3ac <0.
Cau 8. Tinh dao ham cta cia ham s6 y = (x3 —2x° )2 .
A. f'(x)=6x"—20x" +16x°. B. f/(x)=6x"+16x".
C. f/(x)=6x" —20x" +4x°. D. f'(x)=6x"—20x" —16x".
Cau 9. Cho ham & y = (2" +1)3, c6 daoham 1a y'. D& »' >0 thi x nhan cac gia tri nao sau day?
A. Khong c6 gia tri nao cia x. B. (—o0;0].
C. [0;-+00). D. R.

Cau 10. Tinh dao ham ctia ham s8 y =(7x —5)".
A. y'=4(7x—5). B.y' =-28(7x-5. C.y' =-28(5-7x). D.y =28(5-7x).

CAu 11. Tinh dao ham ciia ham s6 f(x)= 2—xl tai diém x=—1.
x_
A f(-1)=1. B.f%—D:—%. C. f'(-1)=—2.  D. f'(-1)=0.
2
Céu 12. Tinh dao ham ctia ham s y— % T2 =3
x+2
3 X 46x+7 X’ 44x+5 X +8x+1

' ' 1

Ay =14+———. . . . . .
T ety P Y at2) YT e r2)



1-3x+4°

Cau 13. Cho ham s6 f(x) . Giai bat phuong trinh f”(x)> 0.

A. xeR\{1}. B.xec@. C. x (I;+00). D. xcR.

3

ad . - Phuong trinh f'(x)=0 c6 tap nghiém § la:

A. Sz{O;g}. B. Sz{—g;O}. C. S:{O;E}. D. S:{—E;O}.
3 3 2 2

Cau 15. Cho ham s6 y = —2+/x +3x. Tap nghiém S cla bat phuong trinh y'>0 la:

A. Sz(—oo;—l—oo). B. S:[—oo;é]. C. S:[é;—l—oo]. D. S=0.

Cau 14. Cho ham s6 f(x)=

Cau 16. Tinh dao ham ctia ham s§ f(x)=+/x—1 tai diém x=1.
A. f'(l):%. B. f'(1)=1. C. f1(1)=0. D. Khong t6n tai.
Cau 17. Tinh dao ham ctia ham s6 y =+/1—2x7.

! = C.yl'=———_  D. y'=

- B.y —4x s
w12 Ji—2 1—2x° 1—2x%

X
Cau 18. Cho ham s8 f(x)=+x"—2x. Tap nghiém § cta bat phuong trinh f'(x)> f(x) c6 bao nhiéu gia tri

—2x 2x

Al 1

A y'=

nguyén?
A. 0. B. 1. C. 2. D. 3.
3
CAu 19. Tinh dao ham ctia ham s6 y = % (a 1a hang s6).
a’—x
Ay = a’x B. ' a’x C. v a’x , @’ (3a2—2x)

.B.y=——. C. y = . Dy = )
(aZ—xz)\/az—xz a’—x Z(az—xZ)\/aZ—xz Z(az—xz)\/az—xz
Cau 20. Cho ham s6 y = \fx+ﬂ\/x2 +1. Ménh dé nao sau day la ding?

A y'\x*+1=y. B. 2y'Jx* +1=y. C. y'Jx* +1=2y. D. 2yx* +1=y".
CAu 21. Tinh dao ham ctia ham s§ y = —%sin[g—xz] )
A ’—xcos[z—xz] B '—lxzcos[z—x] C ’—lxsin[z—x] D ’—lxcos[z—xz]
.y 3 . B.y'=2 3 . V=2 3 . Y'=3 3 )

CAu 22. Tinh dao ham ctia ham s6 y =x*tanx +x .

1 1
A. y' =2xtanx +——. B. y' =2xtanx +—.
2x Jx
C. y' =2xtanx+ x —i—L D. y' =2xtanx + x —|—L
i cos’x  2x Y cos’x  Jx
CAu 23. Tinh dao ham clia ham s§ y = cot/x> +1.
Ay =— ad : B. y = al :
Jx? +Lsin® x* +1 Jx? +Lsin® Jx® +1
C. y,:—; D. y/: 1

sin? x* +1° sin? x> +1
Cau 24. Cho f(x)=2x"—x+2 va g(x)= f(sinx). Tinh dao ham ctia ham s8 g(x).
A. g'(x)=2cos2x—sinx. B. g'(x)=2sin2x+cosx.
C. g'(x)=2sin2x—cosx. D. g/ (x)=2cos2x +sinzx.
Cau 25. Ham s§ f(x)=4x c6 dao ham 1a f’(x), ham s6 g(x)=4x+sin%x ¢6 dao ham 1a g'(x). Tinh gia tri
f'(2)
£'(2)

A. P=1. B. P

biéu thtic P =

16 16 1
16+7 ) 17 16




TRAC NGHIEM DAO HAM
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Cau 1. Ham s8 f(x)=asinx+bcosx+1 c6 dao ham la f'(x). Dé f’(O):% va f[—%]zl thi gia tricla ¢ va b

bang bao nhiéu?

A.a:bzg. B.azﬂ'b:—ﬁ.

2 2
C.a=tip=-1 D.a=b=1.
2 2 2
Cau 2. Cho ham s6 f(x)=x"—3x>+4x—6. Giai bat phuong trinh f”(x)< f’(x)—1. Nghiém cta b4t phuong

trinh la:
A. x€[L;3]. B. xeR.

C. x €(—00;1]U[3;+00). D. x € (—o0;1)U(1;3)U(3;400).
Cau 3. Cho hai ham s8 f(x)=x"—4x"+3 va g(x)=3+10x—7x. Nghiém cua phuong trinh f”"(x)+g'(x)=0

la:

A.le;x:l. B.x:—l;x:l.
6 6
C.x:—l;x:fl. D.le;x:fl.
6 6
Cau 4. Cho ham s8 y=23x" —5x* +3x—2. Giai bat phuong trinh y” <0.
A. x€(L;+o0). B. xe(—o01)\{0}. C. xe(-1L1). D. x €(-2;2).

Cau 5. Cho ham s8 f(x)=(x+10)". Tinh gi tri cia f"(2).
A. f"(2)=622080. B. f"(2)=1492992.  C. f"(2)=124416. D. f"(2)=103680.

Cau 6. Cho ham s6 f(x)= 2x_+—11 . Giai phuong trinh f’(x)= f"(x).
x
A. x=3; x=2. B. x=4. C. x=5; x=6. D. x=-3.
Cau 7. Cho ham s6 f(x)=2x" +16cosx —cos2x . Tinh gia tri caa f” ().
A. f"(m)=24. B. f"(7)=4. C. f"(m)=-16. D. f"(m)=-8.

CAu 8. Cho ham s§ y =sin2x —cos2x . Giai phuong trinh y”" =0.
A.x:i%+k2w,keZ. B.x:%—i—kg,kez. C.x:%—s—k%r,kez. D.x:§+k7r,keZ.

CAu 9. Tinh dao ham cap hai ciia ham s6 y = sin 5x cos2x.

A. y" =49sin7x +9sin3x. B. y" =—49sin7x —9sin3x.

C. y”:%sin7x+gsin3x. D. y”:—gsin7x—25in3x.

Cau 10. Choham s6 y=5 _3 . Tinh gia tri biéu thic M =xy"+2y'.
x

A. M=0. B. M=1. C. M=4. D. M =10.
Cau 11. Choham s6 y = x; c6 daoham 1a y’ va »” . Ménh dé nao sau day ding?
x
A. Z(y’)2 =(y+1)y". B. 2(y’)2 =(y-1)y".
C. Z(y’)z =—(y-1)y". D. Z(y/)z =(—y-1)y".
Cau 12. Choham s6 y = x;z va biéu thiic M:Z(y’)2 +(1—y)»" . Ménh dé€ nao sau day dung?
x
A. M=0. B. M=1. c.M=—" D. M=
x+4 (x+4)

CAu 13. Cho ham s6 y =+[2x —x*. Tinh gi4 tri biéu thitc M = y*.y" +1.
A. M =0. B. M=1. C. M=—1. D. M =2.



CAu 14. Cho ham s6 y =sin2x c6 dao ham 1a y’ va y” . Ménh dé nao sau day ding?
A. y2+(y’)2:4. B. 4y+y"=0.
C. y=y'tan2x. D. 4y—y" =0.

CAu 15. Cho ham s6 y =cos2x c6 dao ham 1a y’ va y”. Ménh dé nao sau day ding?

A. y+y"=0. B. 4y"—y=0. C. y"+4y=0. D. y+2y' =0.

CAu 16. Cho ham s6 y = cotg c6 dao ham 1a y’. Ménh dé nao sau day ding?

Ay —y' +2=0. B. y* +2y'+1=0.
C.3y"—y +1=0. D. 3y° +(y') +1=0.
Cau 17. Cho ham s8 y = cos’ 2x va biéu thiic M = y” 416y’ +y” +16y —8. Ménh dé nao sau day ding?
A. M=0. B. M =8. C. M=-8. D. M =cos4x.
Cau 18. Cho ham s8 y =tan’ x c6 dao ham 1a y’ va y” . Ménh dé nao sau day ding?
A. y"=2(14y%)(1+3y%)=0. B. y"+5(1+y*)(143y*)=0.
C. y"—2(1+3y*)=0. D. y"—3(1+*)=0.
Cau 19. Cho ham s6 y =sin® x . Rit gon biéu thitc M = y” +9y.
A. M =sinx. B. M =6sinx. C. M =6cosx. D. M =—6sinx.

Cau 20. Cho ham s y =xsinx va biéu thiic M = xy—2(y' —sinx)+xy”. Ménh dé nao sau day ding?
A.

M=1. B. M=0. C. M=2. D. M =sinx.
Cau 21. Cho ham s6 y =x.cosx . Tinh gia tri biéu thic M = xy+xy" —2(y' —cosx).
A, M =2. B. M=1. C. M=0. D. M=-1.
Cau 22. Cho ham s6 y = x.tanx. Rt gon biéu thic M = xzy”jL2<x2 +y2)(1—y).
A M= 4’22 . B.M-=1. C. M=x’—tan’x. D. M=0.
cos’ x

Cau 23. Mot chdt diém chuyén dong theo phuong trinh s(¢)=¢>—3t* —9¢+2017, trong d6 >0, ¢ tinh bing
gidy va s(¢) tinh bing mét. Tinh gia toc clia chit diém tai thoi diém =3 giay.

A. 15m/s”. B. 9m/s”. C. 12 m/s*. D. 6 m/s”.
Cau 24. Cho chuyén ddng thing xac dinh bdi phuong trinh s(t)=¢" -3¢, trong @6 >0, ¢ tinh béng gidy va
s(t) tinh bing mét. Khing dinh nao sau day la ding?

A. Van téc cia chuyén dong khi r=3s 1a v=12m/s.

B. Van téc ctia chuyén dong khi =35 1a v =24 m/s.

C. Gia toc ciia chuyén dong khi r=4s 1a a =18 m/s2 .

D. Gia tdc ctia chuyén dong khi t =45 1a a=9m/s’.
Cau 25. Cho chuyén dong thing xac dinh bdi phuong trinh s(¢)=# +4¢°, trong 46 >0, ¢ tinh bing gidy va
s(¢) tinh bing mét. Gia toc ctia chuyén dong tai thoi diém ma van téc ciia chuyén dong bang 11m/s 1a:

A. 12 m/s. B. 14 m/s". C. 16 m/s. D. 18 m/s’.
Cau 26. Cho chuyén dong thing x4c dinh béi phuong trinh s =7>—3:2—9¢, trong d6 >0, ¢ tinh bing gidy va
s(¢) tinh bing mét. Gia toc ctia chuyén dong tai thoi diém van téc bi triét tisu la:

A. —9m/s’. B. 12 m/s*. C. 9mfs’. D. —12 m/s’.
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Cau 1. Cho ham s6 f(x)=+/1+cos’ 2x. Ménh dé nao sau day la dung?

—sindx

—— dx
241+ cos? 2x

cos2x dr.

C.d =
f () J1+cos? 2x

A. df (x)=

Cau 2. Tinh vi phan ctia ham s6 y =(x—1)

A. dy=2(x—1)dx.
C. dy=(x—1)dx.

—sindx
B. df (x) = —2%% 4y
(x) J1+cos? 2x
D. df (x) = ——02%_ g,

J1+cos? 2x
2
B. dy=2(x-1).
D. dy=(x—1) dx.

Cau 3. Tinh vi phan ctia ham s6 y = x° —9x* +12x —5.

A.dy = (367 - 18x+12)dx.
C. dy =—(3x" ~18x+12)dx.

CAau 4. Tinh vi phan cia ham s6 y =

A, dy=—

C.dy=- dx.

(2x—1Y’

Cau 5. Tinh vi phan cia ham s6 y =

2

X 72x;2dx
(x—1)

B 2x+1

C. dy= dx.
(x—1)

A. dy=—

Cau 6. Tinh vi phan cia ham s6 y=

1
A dy=——"—dx
7 Z(a—i-b)\/7
C. dyzzﬁw.
a+b

B. dy =(—3x" -18x +12)dx.
D. dy=(—3x" +18x—12)dx.

2x+3
2x—1"
B. &y= 4 > dx
(Zx—l)
7
D. dy=— - dx.
(Zx—l)
x*+x+1
x—1
B. dy — 2;vc—|—12
(x—1)
2
D. dy:ﬂdx.

(x=1)

véi a, b 12 hing s6 thuc duong.

Cau 7. Tinh vi phan cta ham s6 y =(x—2)x* +3.

x*—x+3

Jx? +3

A dy= dx. B.dy=

CAu 8. Tinh vi phan ctia ham s6 y = cot(2017x).

A. dy =—2017sin(2017x)dx.

2017

C.dy=——2Prl
Y7 cos? (2017x)

Cau 9. Tinh vi phan cia ham s6 y =

20x
A dy=—FF"T"" _dx.
Y dxdzcos Vx
2% —sin (2\5 )

C.dy=—+——"dx.
7 dxx cos® x

a-+
B.dy—— 2 _dx
(a—ﬁ—b)’\/7 ‘
D. dy::————l————dx
2 x(a—i—b)
2 2
x _2x+3dx. C. dy:2x _2x+3dx.
\h2+3 «h2+3
2017
B.dy——°"""
7~ sin® (2017x)
2017
D.dy=——""
7~ Sin? (2017x)
tan fx
i
B 4 gn(zJij W
) y_4x\/;coszx/; ’
2J§1-gn(2J§j
D.dy=—— — _Jdy

B dxJx cos® Jx

2x2 —x+43
)y = —/——

Jx? 43

dx.
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Cau 1. Viét phuong trinh ti€p tuyén cta d6 thi ham s6 y = x* —2x+3 tai diém M (1;2).
Yy

A, y=2x+2. B.y=3x-1. C. y=x+1. D.y=2—x.
Cau 2. Viét phuong trinh tiép tuyén ctia d6 thi ham s6 y:i tai diém c6 hoanh d6 bang —1.
x_
AL y=—x-3. B.y=—x+2. C.y=x-1. D. y=x+2.

Cau 3. Viét phuong trinh tiép tuyén cta d6 thi ham s6 y = —x> +5 tai diém c6 tung d6 bang —1 va hoanh d6 Am.
A y=26(x+6)—1. B. y=-2J6(x+6)-1.
C. y:Z\E(xf\E)+l. D. y:Z\IE(xf\E)fl.
Cau 4. Viét phuong trinh ti€p tuyén ctia o thi ham s6 y = x°, biét tiép tuyén c6 hé s6 goc bang 12.
A. y=12x+16. B. y=12x+8. C. y=12x+2. D. y=12x+4.
Cau 5. Viét phuong trinh tiép tuyén cta do6 thi ham s6 y=x’ —6x> +9x, biét ti€p tuyén song song véi dudng
thing d:y=9x.
A. y=9x+40. B. y=9x—-40. C. y=9x+32. D. y=9x-32.
Cau 6. Viét phuong trinh tiép tuyén cta db thi ham s6 y = x* +x, biét tiép tuyén vuodng goéc véi dudng thing
d:x+5y=0.
A. y=>5x-3. B. y=3x-5. C. y=2x-3. D. y=x+4.
Cau 7. Cho ham s§ y =2x"+3x" —4x+5 c6 d6 thi la (C). Trong s6 cac tiép tuyén cua (C), c6 mot tiép tuyén c6
hé s6 goc nho nhat. Hé s6 goc clia tiép tuyén nay bang:
A. -35. B. -5,5. C. -7,5. D. -9,5.
Cau 8. Goi d 1a tiép tuyén c6 hé s& géc nhé nhat cua db thi ham s6 y= %xs —4x% +9x—11. Hoéi duong thing d

di qua diém nao duéi day ?

A. M[—S;z]. B. P[S;—g]. C. N[Z;—é]. D. Q —2;é .
3 3 3 3
Cau 9. Viét phuong trinh tiép tuyén clia d6 thi ham s8 y =4x” —6x” +1, biét tiép tuyén di qua diém M (—1;,-9).
A. y=24x+15. B. y:Eeré.
4 4
C. y=24x+15; y:%x—%. D. y=24x+33.

2
Cau 10. Viét phuong trinh ti€p tuyén ctia d6 thi ham s6 y = %—x +1, biét tiép tuyén di qua diém M (2;-1).
A, y=—x+1; y=x-3. B. y=—x43; y=x+1.
C.y=—x-3; y=x-1. D.y=—x—-1; y=x+3.
2x+1

Cau 11. Cho ham s8 y = ¢6 @ thi (C). Goi d 12 tiép tuyén cha (C), bist d di qua diém A(4—1). Goi M

14 tiép diém cta d va (C), toa do diém M la:
A. M(2;5), M(0;—1). B. M(2;5), M(-2;1).
C. M(0-1), M(-2;1). D. M[—l;%], M(=21).
Cau 12. Cho ham s6 y=x*—2m’x* +2m+1 c6 @6 thi (C) va dudng thing d:x=1. Tim t4t ca cac gia tri cla

tham s m dé tiép tuyén chia (C) tai giao diém clia (C) va d song song véi dudng thing A:y=—12x+4.
A. m=0. B. m=1. C. m=42. D. m=3.



Cau 13. Tim tdt ca cac gia tri cha tham s6 m dé dudng thing d:y=4x+m tiép xdc v6i do thi ham s6

y=x +x+2.
A m=0; m=4. B.m=1,m=2.
C. m=3. D. Khong c6 gia tri cia m .
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Cau 14. Tim tat ca cac gia tri cua tham s6 m dé ti diém A[E;O] ke dén d6 thi ham s6 y= %x3 +mx—Tm hai

tiép tuyén vudng géc nhau.

A.m:l;m:Z. B.m:—l;m:—Z.
2 2
Com=L.m——2. D.m=——;m=2.
2 2
Cau 15. Cho ham s6 y=ax’+&x* +cx+d (a=0), c6 d6 thi (C). Tim tap hop tat ca gia tri thuc ctia tham s6 a
dé tiép tuyén caa (C) tai diém x, = 731 c6 hé sd goc nhé nhat.
a
A. a<O. B. a>0. C. —1<a<O. D. 0<a<l.

Cau 16. Cho ham s6 y=ax’ +bx* +cox+d (a=0), ¢6 db thi (C). Tim diéu kién clia a, b, ¢ dé moi tiép tuyén ctia

(C) déu c6 hé sb goc am.

A [a>0 B [a<0 . C. {a>0 . D. {a<0 .
b —3ac<0 b —3ac<0 b —3ac <0 > —3ac <0

Céau 17. Cho ham s6 y =x” —3x" +-2x—1, ¢6 d6 thi (C). Goi 4(a;y(a)), B(b;y(?)) 12 hai diém phan biét thude (C)
sao cho tiép tuyén ctua (C) tai 4, B ¢6 cung hé s6 géc. Ménh dé nao sau day dung?

A. a+b=0. B.a+b=1. C.a+b=2. D. a+b=3.
Cau 18. Cho ham s§ y=x"—3x+1 ¢6 dd thi (C). Goi 4(x;y,), B(x,;y,) v6i x, > x, 1a cac diém thuge (C) sao
cho cac tiép tuyén tai 4, B ¢6 cung hé s§ géc k. Hoéi duong thing di qua hai diém 4 va B la dudng théng nao
duéi day ?

A. y:%(6fk)x+l. B. yz%(k76)xfl.

C. yz%(éfk)xfl. D. y:%(k76)x+l.

Cau 19. Cho ham s6 y=x"—3x> +3 ¢6 d6 thi (C). Trén (C) ldy hai diém phan biét 4 va B sao cho tiép tuyén
tai 4, B c6 cing hé s géc # va ba diém O, 4, B thdng hang. Ménh dé nao duéi day la ding ?

A, —3<k<0. B.0<k<3. C. 8<k<l12. D. 4<k<8.
Cau 20. Cho ham s6 y=x"—3x+1 ¢6 db thi (C). Goi A(x,;y,), B(x,y,) véi x, > x, 1a cAc diém thudc (C) sao
cho céc tiép tuyén tai 4, B song song véi nhau va AB=6+/37. Tinh §=2x,—3x,.

A. §=15. B. §=90. C. §=-15. D. §=-90.
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Cau 21. Viét phuong trinh tiép tuyén ctia d6 thi ham s6 y = x_—:—l’ biét khoang cach tu diém I(—1;1) dén tiép
x

tuyén 1a 16n nhAt.

A y=—x+2; y=—x-2. B. y=—x+4+2; y=—x-1.

C.y=x+2; y=x-2. D. y=—x+41; y=—x—-1.
Cau 22. Tim gia tri cia tham s6 ¢ dé tiép tuyén ciia d6 thi ham s§ y = 9; tai diém c6 hoanh d¢ bing 2 di qua
M (0;a).

A. a=10. B.a=09. C. a=3. D. a=1.
Cau 23. Biét tiép tuyén cua d6 thi ham s6 y= ZI; tai diém M (-2;—4) song song véi dudng thing

d:7x—y+5=0.Ménh dé nao sau day ding?
A. b—2a=0. B. a—2b=0. C. b—3a=0. D. a—-36=0.



x+b

Cau 24. Biét tiép tuyén ctia do thi ham s6 y= tai diém M (L,—2) song song véi dudng thang

ax —
d:3x+y—4=0.Meénh dé nao sau day ding?
A a+b=2. B.a+b=1. C.a+b=4. D. a+5=0.
CAu 25. Cho ham s§ y = ;" f; ¢6 @b thi di qua didm A(L;1). Biét ring ti€p tuyén chia dd thi ham s6 da cho tai
x
diém c6 hoanh d6 bing —2 c6 hé s6 géc bang 5. Ménh dé nao sau day ding?
A a=26=3. B.a=3b=2. C.a=2b=-3. D.a=3b=-2.

Cau 26. Tim t4t ca cac cap s6 (a;0) dé d6 thi ham s6 y:_ax +1b di qua 4(3;1) va tiép xuc v6i duong thing
v
d:.y=2x—4.
A. (a;0)=(2;4); (a;6)=(10;28). B.
C. (a;0)=(—2;4); (a;0)=(—10;28). D.

(a;6)=(2;—4); (a;6) =(10;—28).
(a;0)=(—2;—4); (a;0) =(—10;—28).
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Cau 27. Biét @6 thi ham s§ y = d be di qua diém A[—l;%] va tiép tuyén cua do thi tai goc toa do c6 hé sb goc
X
biang —3.Meénh dé nao sau day ding?
A. 4a-b=1. B.a—4b=1. C. 4a—-b=0. D. a—4b=0.
x+1

Cau 28. Cho ham s6 y = T c6 db thi (H). Goi A(x;;»,), B(x,;»,) 1a hai diém phan biét thudc (H) sao cho
x p—

tiép tuyén ctia (H) tai 4, B song song v6i nhau. Tinh tong S =1x, +x,.
A. §=0. B. S=-1. C. §=2. D. S=1.

x+1

Cau 29. Cho ham s6 y = PT c6 d6 thi (H). Goi A(x,;»,), B(x,;»,) 1a hai diém phan biét thudc (H) sao cho

ti€p tuyén cta (H) tai 4, B song song véi nhau. Tinh d¢ dai nhd nhat ciia doan thing AB.
A. 4B, =3\2. B. 4B, =+3. C. 4B, =[6. D. 4B, =2.6.

Cau 30. Cho ham s6 y = 2x+11, c6 d6 thi (H). Goi A(x;y,), B(x,;»,) la hai diém phan biét thudc (H) sao cho
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tiép tuyén cua (H ) tai 4, B c6 cung hé s6 géc k. Biét dién tich tam giac O4B bang oR Ménh dé nao duéi day la

ding ?
A. E<—9. B. -9<k<—6. C. —6<k<-3. D. -3<k<0.



